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V souvislosti s krizovým opatřením 
vlády na celém území České republiky se 
můžete po tuto dobu dostat do situace, 
kdy Vám nebude mít kdo obstarat nákup 
potravin nebo hygienických prostředků. 
Na doporučení lékařů byste neměli 
opouštět své domovy a ohrožovat tak 
své zdraví právě návštěvou obchodů. 
Snažíme se sestavit tým dobrovolníků, 
kteří Vám nezbytný nákup zajistí. Své 
požadavky na nákup proto oznamte 
v dopoledních hodinách na telefonní 
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číslo místostarostky obce, paní Vladany 
Rochlové Radové, tel. č. 724 932 600. 
Nákup proběhne nejpozději následu-
jící den po vznesení Vašeho požadavku. 
Stejným způsobem Vám můžeme  
zajistit i vyzvednutí léků. Recepty  
na dlouhodobě užívané medikamenty 
si můžete u svého lékaře objednat taktéž 
telefonicky. 

Vážení spoluobčané, sledujte dostupné 
informace ve sdělovacích prostředcích 
a snažte se co nejvíce chránit své zdraví. 

Jsme připraveni Vám pomoci. 
Václav Bauer a Vladana Rochlová Radová

POZVÁNKY,
UPOZORNĚNÍ
Vážení spoluobčané. Na základě 
nařízení vlády (v souvislosti s epi-
demií koronaviru) bylo dočasně 
pozastaveno konání veškerých 
společenských akcí – sledujte, 
prosím, aktuální informace zve- 
řejňované na webových stránkách 
obce, v mobilním rozhlase či na 
plakátech.

OBECNÍ ÚŘAD - v této souvis-
losti upravil své úřední hodiny  
od 12. 10. 2020 následovně:
PO: 8 - 13 hodin,   ST: 12 - 17 hodin
(poslední návštěva 15 min. před 
koncem pracovní doby) nutná 
rouška!!!

Aktuální stav v dlouhodobě uzavřené 
ordinaci MUDr. Simony Tesařové lze 
zjistit z vývěsky u vstupu do ordinace.

Důležitá čísla:
Infolinky  Krajské hygienické 
stanice Středočeského kraje: 
771 137 070 (7 - 19 h. - každý den) 
736 521 357 (7 - 16 h.- pouze  prac. dny)
Pracoviště Beroun: 
311 548 823 a 311 548 833.
Aktuální informace o COVID-19:
www.koronavirus.mzcr.cz.

VÝZVA - Hledá se člen redakční 
rady. Možná jste zaznamenali, že 
Martin Fatka, který byl dlouhá 
léta nejen zastupitelem, ale také 
tvůrcem Zpravodaje a členem re-
dakční rady, se z důvodu změny 
bydliště již mandátu zastupitele  
vzdal. Jeho uvolnění z redakční rady 
však zatím nebylo možné, neboť se  
doposud nenašel nový člen, který 
by ho nahradil.
Hledáme proto zájemce o dění v obci, 
který by se na tvorbě Zpravodaje chtěl 
aktivně podílet. Pokud vás těchto 
několik vět oslovilo a máte o práci 
v redakční radě zájewm, napište nám  
na adresu:  zpravodaj@lodenice.cz 
něco o sobě a připojte, prosím, i svou 
představu o tom, jak dále Zpravodaj 
vylepšit. 
Těšíme se na vás i vaše nápady.
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Informace z Rady obce 
Loděnice č. 16/2020 
konané dne 23. 9. 2020

Vážení spoluobčané,
ke dni zadání Zpravodaje do dalšího 
zpracování bylo v  obci registrováno 
29 občanů s  onemocněním Covid 
19. Toto číslo sebou nese i neznámý 
určitě mnohonásobně vyšší počet 
občanů v karanténě. Věříme, že našim 
společným cílem a přáním je jejich 
uzdravení s  co nejmenšími zdravot-
ními obtížemi. 

V  rámci obce se již několik týdnů 
věnují naši hasiči desinfekci nejvíce 
navštěvovaných veřejných prostor, 
jako jsou autobusové zastávky, vla-
kové nádraží a veřejné lavičky.
Velká pozornost v  oblasti hygieny 
byla ze strany obce věnována i jediné 
hromadné akci, kterou byly nedávno 
proběhnuté volby.

V  každodenním životě se však 
musíme ochránit především sami, 
což vyžaduje vysoký stupeň odpověd-
nosti každého z  nás. Žádáme Vás  
proto o maximální dodržování všech 
vládních opatření včetně všech pod-
mínek v případě nařízené karantény.

Neohrožujte prosím zdraví ostatních.
To, že jste byli ve špatný moment na 
špatném místě a bohužel jste onemocně-
li, nebo jste v  karanténě, znamená, 
že byste měli udělat všechno proto,  
abyste se o nepříjemnou zkušenost 
s  onemocněním, nebo karanténou 
nedělili s dalšími spoluobčany.

Děkujeme.

Václav Bauer, starosta
Vladana Rochlová Radová, 

místostarostka

Výzva občanům



Rada si vyslechla prezentaci studie rozšíření a re-
konstrukce MŠ. Ing. arch. Július Kovács Radě  
a zástupcům MŠ představil dvě varianty. První  
varianta, rekonstrukce původní budovy a přístavby byla 
představena jako neekonomická: energeticky náročná, 
vyžadující nákladné odizolování ocelové konstrukce, 
tlakovou hydroizolaci na odstranění spodní vody 
v suterénu, apod. Druhá varianta, demolice stá-
vající budovy, na jejímž místě by byla postavena  
budova nová, vychází levněji a uspořádání veškerých  
prostor by nebylo omezeno původní dispozicí. Proto 
byla připomínkována tato varianta (například velikost 
a rozmístění místností, kapacita přípravny-kuchyně, 
přípravny pro jednotlivé třídy, imobilní WC, počet  
parkovacích stání pro zaměstnance a pro rodiče  
přivážející děti do MŠ, více variant budovy-přízemní  
s plochou střechou a světlovody nebo patrová  se sedlovou 
střechou).

Rada dále projednala rozpočtové opatření č. 8/2020  
týkající se: přijaté pojistné náhrady 
za poškozenou autobusovou zastávku 
(+93 053,- Kč) a výdajů na bezpečnost silničního 
provozu (+15.000,-), opravu ukazatele rychlos-
ti (+7 000,-), peněžitého daru Cvitch.cz (+7  000,-), 
schváleného radou dne 2. 9. 2020, výdajů na krizová 

opatření (Covid – nákup ochranných  prostředků 
(dezinfekce, rukavice, roušky),  ochranné přepážky, 
ozónový generátor atd. – celkem +59 053,-) a výdajů 
na bezpečnost a veřejný pořádek (manažer prevence  
kriminality +12 000,-). Uvedené rozpočtové opatření 
nezvyšuje ani nesnižuje schodek rozpočtu.

Rada projednala a schválila také zveřejnění  
záměru obce Loděnice pronajmout hmotnou  
nemovitou věc za účelem poskytování vzdě- 
lávacích služeb formou kurzů, přednášek  
a zájmových kroužků - část KZ, budovy č.p. 94. Jedná  
se o prostory určené k podnikání ve 2.NP budovy  
o celkové užitné ploše 71,5 m2 ..

Odsouhlasila rovněž zveřejnění záměru obce Loděnice 
pronajmout hmotnou nemovitou věc za účelem provo-
zování baru-KZ, tedy opět prostory určené k podnikání  
v 1.NP budovy č.p. 94 o celkové užitné ploše 36 m2.
Dále schválila pronájem prostor ordinace lékaře 
pro dospělé předem určenému zájemci PRAKTIK  
a INTERNISTA, s.r.o., IČO 01432184, za 52 650,- Kč 
ročně. Rozhodnutí je v souladu s již zveřejněným záměrem 
odsouhlaseným na zasedání Rady dne 19. 8. 2020. Jedná se 
o prostory určené k podnikání o výměře 81,18 m2 v 1 NP 
budovy č.p. 69.

Rada obce rozhodla poptat projektanty na akci re- 
konstrukce přechodu pro chodce a oprava chodníku před 
domem č.p. 20, tedy před prodejnou u mostu přes „Kačák“. 
Projednání návrhu zásad pro vyhlašování podlimitních 
a nadlimitních zakázek v  souladu s Metodikou  
Ministerstva vnitra. Rada obce Loděnice schvaluje doplnit 
do Směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
počet členů hodnotící komise při vyhlašování podlimitních 
a nadlimitních zakázek.

Rada obce Loděnice vzala na vědomí, že se zpracovává 
nová Směrnice č. 2 o zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu.
Rada schválila udělení peněžitého daru pěti členům 
volební komise z důvodu ztížených podmínek při zajištění 
průběhu voleb v  období koronaviru. Každému ve výši  
1 000,- Kč.
Rada obce dále odsouhlasila návrh zaměstnanců 
obecního úřadu vybudovat svépomocí přístřešek  
na komunální techniku. Cena materiálu by podle odha-
du neměla přesáhnout částku 50 000,- Kč. Po výstavbě 
bude přesně vyčísleno, kolik přístřešek skutečně stál.

ZPRÁVY Z OBCE
Informace ze schůze Rady obce 
Loděnice č. 17/2020, konané dne 
23. 9. 2020
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Informace ze schůze Rady obce 
Loděnice č. 17/2020, konané dne 
7. 10. 2020



Dále Rada projednala a schválila žádost Loděnického 
pěveckého sboru Comodo o prominutí platby za proná-
jem přísálí KZ, neboť se jedná o nevýdělečný subjekt, který 
sdružuje téměř 30 členů a přísálí využívá ve školním roce ke 
zkouškám repertoáru.

Jednorázový příspěvek na činnost-Loděnický pěvecký sbor 
Comodo. Loděnický pěvecký sbor Comodo také požádal 
o jednorázový finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč na 
nákup osmi nových šál, které tvoří jednotící prvek kon-
certního oblečení, a na částečnou úhradu nového  
reproduktoru nebo nahrávacího zařízení. Po krátké diskuzi 
se rada rozhodla schválit jednorázový finanční příspěvek 
ve výši 5 000,- Kč.

Rada pozvala Jana Marhoula k jednání o pozemku  
za KZ, který si v současné době pronajímá Club de Pétan-
que (CdP) Loděnice, jehož je Jan Marhoul presidentem. 
Z jednání vyplynulo, že v budoucnu může nastat situace, 
kdy pozemek bude chtít obec využít k jiným účelům. CdP 
Loděnice má v současné době uzavřenou platnou nájemní 
smlouvu do 31. 10. 2024. O jejím prodloužení se bude tedy 
rozhodovat až v příštím volebním období.
Rada obce vzala na vědomí žádost o finanční podporu cca 
15 000,- Kč na vydání Bulletinu místo plánované výstavy 
k výročí 120 let městyse, kterou nebylo možné uskutečnit.
RO se v diskuzi shodla na tom, že projedná tento bod,  
až uvidí návrh zmiňovaného bulletinu.
Dále schválila záměr pronajmout AFK Loděnice pozem-
ky par. č. 1846/8 (6687 m2), 1700/18 (252 m2) a 1846/10  
(172 m2) za symbolickou cenu 1 000,- Kč na rok na dobu 
neurčitou Bez pronájmu pozemků by AFK Loděnice nemohl  
žádat o dotaci. Zároveň ale odložila rozhodnutí o přidělení 
zakázky na vykácení topolů na fotbalovém hřišti, jejichž 
stav pozvaný dendrolog označil za poměrně dramatický - 
jeden z topolů před časem spadl. Rada vyčká na ještě jednu 
cenovou nabídku.
Rada obce Loděnice rozhodla pronajmout část objek-
tu č.p. 94 -učebny - subjektu ART TIME, z. s., za cenu  
12 000,- Kč ročně. Smlouva o pronájmu bude uzavřena  
na dobu určitou jeden rok s  možností automatického  
prodloužení doby trvání smlouvy.

Rada obce Loděnice rozhodla umožnit subjektu ART 
TIME, z. s. umístit na střechu objektu č.p. 94 technické 
zařízení (Wi-Fi) umožňující poskytnutí dostupnosti inter-
netové sítě pro členy spolku na základě dohody (smlouvy) 
o umístění zařízení za cenu 25 000,- Kč ročně. Umístění 
technického zařízení bude umožněno na dobu neurčitou.
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Rada obce Loděnice rozhodla pronajmout část objektu 
- bar v č.p. 94 podnikající fyzické osobě Zuzaně Vícho-
vé za cenu 48 000,- Kč ročně. Smlouva o pronájmu bude  
uzavřena n dobu určitou jeden rok s  možností auto-
matického prodloužení doby trvání.

V  souladu s  usnesením Rady ze dne 5. 8. 2020  
a na základě návrhu předsedy bezpečnostní komise -  
Komise prevence kriminality, Martina Stolína, Rada  
obce Loděnice jmenovala další členy bezpečnostní 
komise. Stali se jimi: Jiří Mráz, RNDr. Zuzana Němcová,  
Npor. Mgr. Jakub Kratochvíl a Hana Trojanová.

Rekonstrukce OÚ. Rada obce Loděnice schváli-
la vypsání výběrového řízení na akci „Vypracování 
STUDIE“ pod názvem „Hydroizolace budovy 
Obecního úřadu Loděnice a přístavba výtahu“, 
dle zadávací dokumentace včetně smlouvy o dílo. 
Výběrové řízení musí být vypsáno znovu, neboť přišla 
jediná nabídka, která nemohla být hodnocena. Dle směr-
nice o zadávání veřejných zakázek 2/2019 musí být podány 
minimálně dvě.
Přechod na Jánské. Čeká se na vyjádření DOSS (dotčené 
orgány státní správy).
Změna č. 3 Územního plánu Loděnice ve zkráceném 
řízení. Čeká se na úplné znění územního plánu.
Dokončení úpravy povrchu na Skalce. Dokončení se 
týká opěrné zdi, která zamezí sesuvu půdy na nově vy-
budovanou cestu. Výstavba zdi je objednána, čeká se na 
dodání stavebních prvků.
Klidová zóna na náměstí za MŠ - Projektant zpra-
covává návrh.
Odvlhčení prostoru pod jevištěm v KZ - Otevírání obálek 
a hodnocení nabídek proběhlo v úterý 6. 10. 2020 v 16:00 
hod. Výsledek bude projednán na veřejném zasedání ZO.
Rekonstrukce kulturního zařízení - Je zpracovávána 
zadávací dokumentace na výběr projektanta dle zpraco-
vaného energetického auditu.
Záchytné parkoviště (P+R) u vlakového nádraží -  
pozemek ČD zatím nelze koupit.
Kamerový systém – Byla započata práce na strategii pre-
vence kriminality obce Loděnice-podmínka pro získání 
dotace na kamerový systém.
Výstavba nové tribuny na fotbalovém hřišti - Projektová 
dokumentace je hotová. Získání stavebního povolení je 
závislé na získání pozemku na fotbalovém hřišti do vlast-
nictví obce.

Na základě zápisů z uvedených zasedání Rady zpraco-
vala Jana Tučková

(plné znění zápisů je k dispozici na webových stránkách obce)

Stav rozpracovaných úkolů

ZPRÁVY Z OBCE

Informace ze schůze Rady obce 
Loděnice č. 18/2020, konané dne 
21. 10. 2020



Vše nejlepší a dobré zdraví, lásku a optimismus přejeme  
listopadovým oslavencům – paní Marii Svobodové  
a panu Antonínu Mašatovi.

ŽIVOTNÍ JUBILEA
Věříme, že dobré zdraví a dobrá nálada nechybí také 
všem oslavencům, kteří se těšili na říjnové Setkání Se-
niorů. Rozhodnutí vlády jeho uskutečnění, bohužel, 
neumožnilo. Navíc přišlo až po uzávěrce Zpravodaje, 
takže jsme ani nemohli avizovat další, ale teď již skutečně 
poslední, posunutí data konání na 13. prosinec 2020 
(tedy přibližně stejný termín jako loni).
Pokud ani tento termín vládní nařízení neumožní, všichni 
jubilanti od obce obdrží malý dárek a pamětní list na svou 
domácí adresu. Ale věřme, že situace setkání umožní a že 
si ho všichni užijeme.

Jménem loděnických zastupitelů 
a přípravného výboru – Jana Tučková

KULTURA

Výstava, kterou jsme chystali k  výročí 120 let udělení  
titulu Městys naší obci, se nemohla uskutečnit 
vzhledem k nařízeným karanténním opatřením v sou-
vislosti se světovou coronapatálií. Na poslední chvíli se 
podařilo uskutečnit již jednou přeložené „Návraty rodů“  
s  rodinou Antonína Cífky, ale termín výstavy, kterou 
jsme plánovali jako vrchol letošní sezony při setkávání 
s historií, jsme již nestihli.

Počítali jsme s vernisáží a nabízeli jsme i celý týden trvání 
celé akce tak, aby také školní děti měly možnost nahléd-
nout do  pestré obecní minulosti. Přestože jsme přípravě 
věnovali velké úsilí, uskutečnit se ji nepodařilo.

Přemýšleli jsme tedy alespoň o náhradním řešení  
a napadlo nás uložit historické události do malé 
pamětní knížečky, kterou bychom nabídli zájemcům  
o historii naší obce. V současné době usilovně pracujeme 
na její podobě.

Kromě výňatků z historických dokumentů, kronik, ar-
chivních listin a dobových fotografií  zde bude možné 
nahlédnout do soudobé mapy obce a dočíst se jména 
občanů, kteří zde bydleli a i jejich povolání.

Věříme, že malý historický bulletin alespoň částečně 
připomene významné kulaté jubileumobce a bude  
podkladem i pro další akce.

Za přípravný výbor výstavy Alena Heinrichová

Možná jste si také položili otázku, jak to bude s letošním 
tradičním zahájením adventu v  naší obci. Vzhledem 
k  aktuální nelehké situaci jsem zašla zjistit podrobnos-
ti za místostarostkou obce, paní Vladanou Rochlovou  
Radovou, která již několik let koordinuje přípravu slav-
nostního rozsvěcení vánočního stromu. Hned na začátku 
naší schůzky mě potěšila. I přes všechna různá omezení  
ji ani chvíli nenapadlo rušit vyzdobení obce.
S přípravami se započalo hned v září v naší škole, která se již 
několikrát podílela na výrobě vánočních ozdob. Letos byla 
naplánována jejich celková obnova. Paní učitelce Kadlecové 
se sice podařilo objednat materiál na novou sadu ozdob, ale 
po uzavření školy je teď nemá kdo zhotovit. Použity budou 
tedy ty dosavadní a na nové se budeme těšit příští rok.
Zajištění stromu si vzal stejně jako v předchozích letech 
na starosti pan Karel Požárský ml,. Na jeho zdobení se budou 
stejně jako každý rok podílet naši hasiči a další dobrovolníci. 
Vzhledem k souhře celého týmu, kterou předvádějí každý 
rok, předpokládám, že to bude opět rychlá a úspěšná akce. 
Jediným otazníkem zatím zůstává, kdo se letos ujme zdobení 
vrcholu stromu. To bývá občas tvrdý oříšek.
Velká část práce zůstane na obecních elektrikářích, kteří 
zajišťují jak osvětlení vánočního stromu, tak i instalaci 
další světelné výzdoby obce. Z pochopitelných důvodů, 
se však nemůžeme sejít všichni a v  jeden čas, jak jsme 
byli zvyklí v uplynulých letech. Nezbývá tedy nic jiného, 
než potěšit se při procházkách za dodržení všech plat-
ných hygienických opatření.
Přeji všem klidný a příjemný nejen adventní čas.

Bohuslava Vohradská

Slibovaná výstava se nekoná

4

Advent se blíží
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V srpnu letošního roku se uskutečnil v pořadí již druhý 
robotický příměstský tábor. Šlo o projekt nadačního fon-
du GRAMOFOND, který v rámci podpory technického 
vzdělávání koordinuje a finančně podporuje právě tyto 
mimoškolní kroužky. Ve školním roce 2019/20 se ko- 
naly již v 9 partnerských školách a domech dětí a mládeže 
v  našich regionech, tedy na Berounsku a v  Soběslavi 
a navštěvovalo je celkem 92 dětí.

Ale zpět k táboru. Stejně jako vloni se na něj přihlásilo 
22 dětí. 9 z nich mělo alespoň jednoho rodiče zaměst-
naného v GZ Media, ti ostatní se o nás dozvěděli ze so-
ciálních sítí, webových stránek či z  ostatních kroužků, 
které na Berounsku pořádáme. K  naší velké radosti  
se nám v letošním roce přihlásily i tři dívky a znovu nám
všem předvedly, že technické obory zvládají na výbor-
nou. Tématem letošního tábora bylo dobývání vesmíru.

S  dětmi jsme probírali různé komunikační prostřed- 
ky, vyzkoušeli jsme si pohyb pomocí souřadnic, 
postavili jsme funkční rakety a také se dozvěděli, jaké  
médium bylo vysláno do vesmíru pro případné navázání  
kontaktu s  mimozemskou formou života (ano, byla  
to gramofonová deska :-) ).

Hráli jsme mnoho tematických her v lese, na hřišti i ve 
třídě. Navštívili jsme místní Club de Pétanque Loděnice, 
kde jsme měli možnost zahrát si na profesionálním hřišti 
oblíbený pétanque. Po sportovním výkonu pak následo-
vala výborná Hýskovská zmrzlina, na níž jsme si náležitě 
pochutnali. 

Bohužel jsme vzhledem k  současné situaci nemohli 
vyrazit na exkurzi do GZ Media. I tak ale děti nezůsta-
ly ochuzeny o prezentaci výroby gramofonové desky, 
tisku, nebo třeba robotické ruky. Všechny znalosti, 
které během týdne děti vstřebávaly, jsme poslední 
den zabalili do našeho „roboťáckého AZ kvízu“. Tam 
samozřejmě nešlo pouze o to, znát správnou odpověď, 
ale i o strategii propojení tří stran, podobně jako ve 
známé televizní soutěži. Nakonec jsme byli sami přek-
vapeni, co všechno si děti pamatují a jak moc je tábor 
nadchl.

Když jsem se na konci tábora rozhlédl po třídě 
a viděl tolik budoucích nadšených mladých odbor-
níků, řekl jsem si, že svět je stále ještě v  pořádku. 

Budeme se moc těšit na příští rok.

Štěpán Slavíček 

Robotický tábor na vesmírné vlně

Týmová práce
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Možná největším efektem celé akce je výchova dětí 
k  třídění odpadu a nakládáním s ním, což bude jejich 
budoucí velká výzva,  a to nejen s ohledem na navyšování 
cen za skládkování, které jsme ve svých peněženkách 
pocítili už letos při platbách za svoz popelnic. 

Bohuslava Vohradská

Přesně tak jsem si připadala, když jsem se přišla podí-
vat na nakládku školního sběru. Kolem hromady 
papíru se to opravdu jen hemžilo. Žáci devátých 
tříd zde v praxi předváděli co je to spolupráce, schop-
nost odhadnout své fyzické síly, ale i odhad ve smys-
lu do jakého prostoru se jaký balík papíru vtěsná.  
Po dlouhých měsících bez tělocviku zde natrénovali 
hned několik sportovních disciplín.
Jednalo se hlavně o hody do dálky, výšky i na cíl. K vidění 
bylo ale i vzpírání, běh na krátkou vzdálenost a štafeta.

Zajímavé byly i postřehy u balíků knih, které jsou po-
každé součástí sběru. V době počítačových her se žáci 
překvapivě zajímali především o knihy historické. Ne-
malou pozornost vzbudily reprodukce děl z  prostor 
Národního divadla i dalších památek. Bylo to příjemné 
zjištění. Sběr tentokrát přinesl na konta jednotlivých tříd 
přibližně 35 tis. Kč. 
Zároveň tak ušetřil nemalé obecní prostředky za odvoz 
papíru, který by jinak v tom  lepším případě skončil 
v kontejnerech. 

Jako na mraveništi

Školní mraveniště

SPORT

Od jara do podzimu mi chodí na Facebook zprávy  
o úspěších Loděnického petangového klubu v celore-
publikových kláních a napadlo mne zeptat se na to 
přímo „u pramene“ pana Jana Marhoula, předsedy, 
tedy správně presidenta této společnosti.

Pane presidente, sezona letošního roku zřejmě 
skončila, můžete mne a naše čtenáře poinformovat 
o letošních výsledcích CdP Loděnice?

Vzhledem k  hygienické situaci byla letos větši-
na turnajů zrušena, i tak se ale našim hráčům 
povedlo vyhrát několik prestižních turnajů. Například 
turnaj trojic v Hrochově Týnci nebo Vars Cup na stát-
ním hradě Veveří, což bývá každoročně nejkvalitněji 
obsazený turnaj v ČR. Naše hráčka Dana Šplechtová 
hrála se svým týmem finále kvalifikace na Mistro-
vství světa v  Thajsku, které se jí bohužel nepodařilo 
vyhrát. Vyhráli jsme i pár regionálních turnajů. Dá 
se říct, že na stupních vítězů se naši hráči umisťova-
li téměř pravidelně. Měl jsem i reprezentovat Českou 
Republiku na Mistrovství Evropy jednotlivců a dvojic 
v  Lotyšsku, které ale bylo, bohužel, nakonec  
z hygienických důvodů také zrušeno.

Interview s Janem Marhoulem To je vskutku parádní bilance. Ale mohou si u vás, 
kromě těch nejlepších, zahrát i ti „ méně úspěšní“ jen 
tak rekreačně? A kolik se jich tady na hřišti vystřídá?
Samozřejmě. Soboty býváme na turnajích, ale když 
je hezké počasí, tak se na hřišti sejde 2x až 3x v týd-
nu přibližně 5 až 8 hráčů a většina z  nich jsou míst-
ní hráči, kteří na turnaje nejezdí a hrají pouze na 
domácím hřišti. V  letošním roce vstoupili do klu-
bu dva noví začínající hráči z  Chrustenic, kteří 
si našli kontakt na našem webu a začínají s  námi 
trénovat. Kdokoliv může na hřiště přijít a zahrát 
si s námi nebo i sám, rádi koule zapůjčíme. Není čeho 
se bát a stydět se. Čím více zájemců z  řad místních 
začne pétanque hrát, i kdyby jen rekreačně, tím líp.  

Historie klubu není nijak dlouhá. Jak to vlastně  
začalo? Kde se tu vzal sport francouzských důchodců?

Před rokem 2002 si Karel Paták přivezl pétanque z dovo-
lené v zahraničí a pobláznil své kamarády a tím to všech-
no začalo. V  roce 2009 jsme založili klub a vstoupili  
do asociace. Od té doby se snažíme hrát nejen pro  
radost, ale i na výsledek. Že se jedná o sport francouzských 
důchodců, není tak úplně pravda. Samozřejmě každý  
francouzský důchodce umí hrát pétanque a díky 
filmům nebo pobytům ve Francii si to lidé myslí, pro-
tože na každém rohu hrají především důchodci. Turnaje  
ale ve skutečnosti hrají mladí i staří přibližně stejně.
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Zde „pod Sokolovnou“, jak jsme dříve říkali, pamatuji 
naposledy dětské hřiště, které muselo být zavřeno pro 
neustálé vandalství návštěvníků a nálezy injekčních 
stříkaček. Dnes je tu areál, který vám možná závidějí 
ostatní republikové spolky. Určitě by zde mohlo být 
místo i pro jiné aktivity. Neuvažovali jste o tom?

Uvažovali a máme celkem jasnou představu, co vše  
by se v areálu mohlo dít. Je to ideální místo pro dětské 
hřiště, které by se vedle stávajících hřišť krásně vešlo. 
Obecní slavnosti, jarmarky a jiné společenské a kul-
turní akce si také dokážeme představit. Samozřejmě  
i jiné spolky můžou areál po domluvě s námi využít  
a budeme i rádi. Všechny tyto nápady jsem několikrát 
sděloval i vedení obce Loděnice. Areál nám opravdu 
ostatní kluby závidí, protože to je ohromná výhoda. 
Vlastní zázemí a dobré podmínky pro trénink jsou 
důležité a my jsme rádi, že vlastní areál zatím máme. 
Můžeme díky tomu bez větších problémů pořádat 
turnaje všech kategorií a dovolím si říct, že jsme v tom 

Prestižní turnaj v Hrochově Týnci - medailisté

SPORT
dobří. Při pořádání Mistrovství republiky nebo kval-
ifikací spoléhá asociace většinou na nás a vždy máme 
výborné hodnocení a ohlasy účastníků.

Na závěr už jen dvě otázky: co chystáte pro příští 
rok a budou kurzy pro začátečníky?

Pokud nám to koronavir a okolnosti dovolí, tak určitě 
budeme pořádat dnes již tradiční turnaje. Stěže-
jní je každý rok jeden z 8 prestižních turnajů v  ČR,  
a to turnaj trojic „O pohár CdP Loděnice“. Pravděpo- 
dobně se v Loděnici odehraje zase jedno z Mistrovství  
republiky nebo kvalifikace na svět nebo Evropu. 
Kurzy bychom rádi pořádali a pokud bude zájem tak 
pravděpodobně i budeme. Letos už jsme měli pořá-
dat pétanque akci pro základní školu, ale  vzhledem 
k současné situaci k tomu nakonec nedošlo.

Přeji vám všem, aby vás již neomezovala žádná 
karanténa, aby sem chodili lidi rádi a aby jméno obce 
Loděnice svítilo na výsledkových tabulích hodně na-
hoře. Děkuji za rozhovor.

Alena Heinrichová
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Vážený pane starosto, paní místostarostko a ostatní  
zastupitelé obce Loděnice. 
Dovolte nám, Vám všem velmi poděkovat za úspěšnou 
realizaci rekonstrukce komunikace z ulice Karlštejnská do 
Černidel a k bytovému domu č. 13 na Jánské. Tato komu-
nikace byla ve  špatném stavu již delší dobu.  Nikdo z nás 

Poděkování

Výsledek opravy stojí za to

bydlících v této lokalitě nedoufal v její opravu, ale zoufale si 
to přál. Vám všem díky 

Marcela Berková, Roman Kopecký a ostatní 

Poznámka redakce: Rekonstrukce probíhala v  srpnu  
a září 2020 – Dokumentační foto z průběhu stavby najdete  
na webových stránkách obce – autorem je Martin Bok

Ze svých každodenních procházek zaslal redakci 
pan MUDr. Josef Vlček své dva fotografické postřehy 
s  popisky.  První reaguje na předem neohlášené 
odstranění většiny kontejnerů na tříděný odpad 
z náměstí, kde se ani po několika týdnech situace nelepší. 

Postřehy občana
Snímek pořídil ve chvíli, kdy po víkendovém úklidu 
spoluobčanů už úklidová četa odvezla dvě velké části 
sedací soupravy na sběrný dvůr, kam je měl odvést 
původní majitel. 

Druhý k tématu, které řeší i ředitel základní školy.

Optimalizace počtu kontejnerů na sběrném místě za MŠ v praxi Nové způsoby protipožární prevence v ZŠ Loděnice

ŽIVOT V OBCI
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Protože účast na veřejných zasedáních Zastupitelstva 
obce nebývá vysoká, ráda bych touto cestou občanům 
představila plán na úpravu horní části náměstí. 

Asi budete souhlasit, že klidových zón je v naší obci jen 
velmi málo. V rámci úkolů, vyplývajících z přípravy 
Plánu rozvoje obce proto Alena Heinrichová za pod-
pory zahradní architektky Ing. Heleny Svobodové, 
Terezy Veverkové a Martina Boka vypracovala návrh 
dětského hřiště, které by mohlo být umístěno v horní 
části náměstí. 
Řešení umožňuje zachování sběrného místa odpadu 
i parkovacích míst. Viz nákres níže. Návrh byl v čer-
venci představen zastupitelům na veřejném zasedání 
v červenci a, po konzultaci s dotčenými orgány, sta-
rosta v  srpnu informoval, že se začala zpracovávat 
projektová dokumentace. Zároveň místostarost-
ka podala žádost na Úřad pro zastupování státu  

ve věcech majetkových o bezúplatný převod pozem-
ku 851/6 poblíž sběrného dvora, který by bylo možné 
využít k přemístění větší části kontejnerů na tříděný 
odpad z  náměstí. K  přesunu kontejnerů došlo na 
konci srpna. 

Zatím je vidět, že především majitelé vozidel, kteří 
nákup v Loděnce spojují se zbavováním se tříděného 
odpadu (a bohužel někdy i netříděného) si na změnu 
zatím nezvykli a tak má loděnická pracovní četa 
spoustu práce s  udržováním pořádku. Obzvláště 
v nepracovní dny se tu, bohužel, odpad hromadí.

Věřme ale, že si naši občané, stejně jako návštěvní-
ci Loděnky z  jiných obcí, na změnu zvyknou a že 
plánovaná revitalizace této části náměstí se bude 
líbit nejen maminkám s malými dětmi.

Z materiálů uveřejněných na webových stránkách 
obce sestavila Jana Tučková.

Revitalizace horní části náměstí

Revitalizace horní části náměstí - nákres
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Většina z vás určitě zaznamenala volby do zastupi-
telstev krajů, které proběhly ve dnech 2. - 3. října.  
Ačkoli jsem ve volební komisi pracovala již několikrát,  
letošní zkušenost byla zcela ojedinělá.

Vzhledem k aktuální situaci již příprava proběh-
la jinak než obvykle. Z pochopitelných důvodů  
byl omezen okruh účastníků školení ze tří na jednu 
osobu za jeden okrsek. Za náš loděnický se zúčastnil 
zapisovatel pan Pavel Vokál.  
Předsedou komise byl pan Josef Vlček, místopřed-
sedkyní paní Bohuslava Vohradská, členy pak pánové 
Zdeněk Hlas, Václav Hrubý a František Kala.
Příprava obálek s volebními lístky, jejich roznos,  
zajištění a vybavení volební místnost se jako vždy 
odehrávalo v režii obecního úřadu, který tentokrát 
zřídil volební místnost ve velkém sále našeho kul-
turního zařízení. V malém sále jsme měli připraveno 
zázemí, včetně občerstvení na dva náročné dny. V so-
botu se o nás výborně postarala restaurace Ve Století.
Musím říci, že jsem byla velice mile překvapena, jak 
důkladná péče byla věnována vytvoření co nejlepších 
hygienických podmínek. Mimo všechny běžné 
ochranné pomůcky, jsme jako komise byli chráněni  
i plexisklem. Jako bonus jsme po oba dva dny přichá-
zeli do místnosti ošetřené ozónem, za což patří 
dík našim hasičům. My sami jsme pak v průběhu 
obou dnů zajišťovali desinfekci kontaktních prostor  
pro voliče, včetně tužek.				  

	
V den zahájení voleb jsem byla moc ráda, že jsme  
se všichni sešli. Zprávy o tom, jak v celé republice 
odpadávají členové volebních komisí a obce rychle  
hledají náhradníky, nebyly moc povzbudivé. Členové 
té naší mají ale tuhý kořínek, o čemž svědčí i průměrný 
věk téměř 71 let s rozpětím od 57 do 82 let věku. Vzhledem 
k tomu, že jsem z těch, kdo věkový průměr značně 
snížil, musím smeknout před výkony starších kolegů.  
Jednoznačně prokázali, že věk je jenom číslo.
Stejně jako při každých volbách, které jsem zatím  
z této pozice zažila, i tentokrát nejvíce voličů odvolilo 
během první hodiny po otevření volební místnosti. 
Se členy komise si pokaždé vedeme průběžnou statis-
tiku účasti. Slouží pro kontrolu, zda nám souhlasí 
počet vydaných obálek s počty voličů označených  
na volebních listinách. Tyto informace jsme při před-
chozích volbách poskytovali i Českému statistickému 
úřadu. Letos jsme ale nebyli vůbec na průběh voleb 
dotazováni. Stejně tak jsme ani nebyli navštívení 
hlídkou České policie. I v tom byly tyto volby jiné.
Ta nejsmutnější jinakost však probíhala v rovině  
lidských kontaktů. Jako vždy jsem se těšila na spoustu 
spoluobčanů, s kterými prohodím i pár slov, což letos 
nešlo. Obě strany voleb měly snahu o co nejrychlejší 
odvolení a opuštění volební místnosti.
Jako vždy jsme si tipovali volební účast. Ta letošní s hod-
notou 40,35 %, předčila všechna naše očekávání. Při 
porovnání s těmi posledními krajskými mě zaujal počet 
shodný počet voličů zapsaných na volebním seznamu. 
Bylo nás 1378. Těch, kteří přišli volit, však bylo o 109 více. 

Tak trochu jiné volby

Ve volební komisi vládla opravdová pohoda
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Představte si, že si k vám nalezne cestu opuštěný kocourek, 
kterého si zamilujete, staráte se o něj a najednou máte 
místo radosti jen starost. Co se stalo? Kocourek spadl do 
vyjetého oleje a jen doufám, že už je mu lépe. 
Olej někdo jen tak skladuje na svém pozemku a možná 
ani nedomýšlí dopady své laxnosti. Jedná se o ne-
bezpečný odpad, s  kterým je třeba manipulovat  
a skladovat ho obzvlášť obezřetně v  souladu  

Hodně smutný dopis starostovi s příslušnými předpisy a to nejen v zástavbě, kde hrozí 
nebezpečí drobnému zvířectvu, ale mohou být ohroženy 
např. i spodní vody.
Pisatel dopisu žádal o upozornění obyvatel lokality 
V Chaloupkách. Vztahuje se však na území celé obce. 
Mějte na paměti, že svým chováním a podnikáním 
nemáte ohrožovat a omezovat nejen sebe ale i ostatní.

na vyžádání starosty napsala 
Bohuslava Vohradská

Se zajímavým konceptem vaření pro seniory přichází 
paní Zuzana Matušková. Za velmi přijatelné ceny chce 
nabízet jídla nejen české, ale i mezinárodní kuchyně.  
Je připravena uvařit i jídla dietní.

V současné době provádí průzkum zájmu o tuto služ-
bu s  tím, že do budoucna může tento projekt rozšířit  
i o další cílené skupiny občanů. Pokud máte zájem  
se o službě dovědět více, nebo si jídlo objednat,  
volejte, nebo pošlete SMS na 776 767 917.

Nová služba pro seniory

Byla mezi nimi i volička, která prohlásila, že jde volit 
poprvé po 30 letech. Její pohnutky nám nepříslušelo 
zkoumat.  

Pro ty z Vás, které to zajímá, jsem z dat Českého 
statistického úřadu připravila dvě srovnání. 

Všem, kteří přišli volit, patří dík za disciplínu, která 
byla tentokrát na místě více než jindy. 

Bohuslava Vohradská
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Václav Bauer
Matrika + CZECH POINT: J. Bezrová, A. Kohoutová
Sekretariát: Hana Ubesová
Účtárna

311 671 691
311 672 577
311 517 926
311 672 210

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař po, st 9:00 - 16:00          út       9:00 - 13:00
čt 9:00 - 16:30          pá      9:00 - 13:00 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:
Prevence:

311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá              8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

Lékárna po, út, čt, pá     7:30 - 12:30,  13:00 - 15:00
st                         10:00 -  12:30, 13:00 - 17:00
  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   
po                 14:00 - 16:00      so    8:00 - 12:00
st                   14:00 - 18:00 (1. 4.  - 31. 10)   
                       12:00 - 16:00 (1. 11.  - 31.  3)  

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 311 672 234

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

(Josef Malík)  ne 9:30     st, pá 17:00

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843                             - MgA Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /  J.Vojta, tel.: 777 848 321       
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 777 282 771, Alena Zelenková - 775, 121 227
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

       Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Gra�cké návrhy, 2D + 3D gra�ka

Zuzana Víchová
Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob

725 924 116
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

Manikúra a nehtová modeláž – L. Síglová, tel.: 728 665 902,

po     8:00 - 13:00,   st     12:00 - 17:00
po     8:00 - 13:00,   st     12:00 - 17:00
po     8:00 - 13:00,   st     12:00 - 17:00


